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 Раді ВГО “Федерація хокею України”  

 Президентові ВГО “Федерація хокею України”  

Зубко Г.Ю.  

 Власникам та Керівникам команд-учасниць 
чемпіонату України з хокею з шайбою сезону 
2023-2024 років  

 Головним тренерам команд-учасниць чемпіонату 
України з хокею з шайбою сезону 2023-2024 років  

 Головному судді з хокею з шайбою чемпіонату 
України з хокею з шайбою сезону 2023-2024 років  

Урді М.М.  

 Комісії з оцінки якості суддівства ВГО “Федерація 
хокею України” 

 Дисциплінарному Комітету ВГО “Федерація 
хокею України” 

 

Шановний Георгій Юрійович та Шановні Члени Ради  

Всеукраїнської громадської організації “Федерація хокею України” ! 

 

Вимушені звертатися до Вас письмово щодо необхідності проведення відкритого 
засідання Ради Всеукраїнської громадської організації “Федерація хокею України”.    

 

Даний лист має на меті привернення уваги всіх посадовців, що обіймають керівні посади у 
ВСЕУКРАЇНСЬКІЙ ГРОМАДСЬКІЙ ОРГАНІЗАЦІЇ “ФЕДЕРАЦІЯ ХОКЕЮ УКРАЇНИ” та 
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взяли на себе зобовʼязання не лише розвивати найшвидший командний, олімпійський вид 
спорту в Україні - хокей з шайбою, проте й обовʼязок сумлінно захищати та представляти 
права та інтереси усіх своїх членів та залучених до даного виду спорту осіб на принципах 
чесності та взаємоповаги.  

 

Матч № 81 чемпіонату України з хокею з шайбою сезону 2023-2024 років між хокейними 
командами “Київ Кепіталз” та “Дніпро Херсон”, який мав відбутися 3 лютого 2024 року 
(надалі - матч) - це черговий доказ несправедливості та заангажованості суддівського 
відділу ВГО “Федерація хокею України”. Маючи досвід низки незрозумілих відповідей на 
усі наші попередні звернення до спортивного директора ВГО “Федерація хокею України”, 
головного судді ВГО “Федерація хокею України”, комісії з оцінки якості суддівства ВГО 
“Федерація хокею України”, ми наразі звертаємося до Ради ВГО “Федерація хокею 
України” щодо необхідності долучитися всіх посадовців організації, які приймають 
ключові рішення щодо компетентності осіб, яких призначають на ключові посади 
керівників напрямів та оцінки їх систематичних дій для колективного розгляду якості та 
справедливості чемпіонату України з хокею з шайбою сезону 2023-2024 років (надалі - 
Чемпіонат) та прозорості діяльності ВГО “Федерація хокею України”.  

 

Зазначений матч Чемпіонату обслуговували наступні судді ВГО “Федерація хокею України”: Кіча 
Андрій, Перетятько Антон, Остроух Олег та Чермащенцев Тимур. Просимо звернути увагу на 
наступне:  

 

- Кіча Андрій, який є суддею міжнародної категорії, проте також обіймає посаду віце-
президента ВГО “Федерація хокею України”, бере участь в усіх засіданнях Дисциплінарного 
комітету ВГО “Федерація хокею України”.  

- Перетятько Антон також суддя міжнародної категорії, якщо не помиляємося, так як ВГО 
“Федерація хокею України” не надавала списку суддів, рейтингу суддів та принципів 
присвоєння відповідних звань, ні публічно, ні учасникам Чемпіонату, до Вашої уваги судив 
третій матч поспіль за нашої участі. Окрім того, Перетятько Антон неодноразово 
нецензурно висловлювався зверхньо як до гравців чоловічої команди Київ Кепіталз, так і 
жіночої команди Київ Кепіталз, протягом всього сезону.  

- Чермашенцев Тимур, співробітник ВГО “Федерація хокею України”, який працює із 
збірними командами України та їх забезпеченням екіпіруванням та послугами відео-
тренера, також судив третій матч поспіль за нашої участі.  
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Суддями зазначеного матчу Чемпіонату було прийнято низку рішень, які призвели до дострокового 
завершення матчу, що є неприпустимим під час вирішальних матчів регулярного Чемпіонату. 
Перелік моментів матчу, які потребують кваліфікованого розгляду додаємо окремо, разом із відео.  

 

Звертаємо увагу, на момент який відбувся за 16:48 до закінчення третього періоду, в якому судді не 
зарахували взяття воріт, яке видно з джерел трансляції матчу і котрими користувалися судді при 
перегляді епізоду. В схожій ситуації, що відбулась в матчі №67 між командами «Дніпро» та 
«Кременчук», що відбувся 17 січня в місті Одеса, взяття воріт команди «Кременчук» було 
зафіксоване 

 

Просимо звернути увагу, що протокол матчу наданий учасникам Чемпіонату вже був з 
виправленням, зокрема щодо дисциплінарного штрафу головному тренеру команди Київ Кепіталз, 
саме під час ігрового моменту матчу головний суддя Перетятько Антон - покарав тренера великим 
штрафом до кінця матчу, у звʼязку з чим тренер рушив до роздягальні. І цьому є свідченням усі 
присутні на матчі. Хоча причин для великого штрафу головному тренеру не було, як і для малого за 
неспортивну поведінку, тому що саме тренер підтримав гравця капітана команди № 18 Черненко 
відправитися на лаву штрафників, коли того було знов ж таки безпідставно покарано малим 
штрафом за неспортивну поведінку.   

 

Також звертаємо Вашу увагу, що головний суддя матчу Кіча Андрій ще на початку матчу особисто 
попередив щодо його суворого ставлення до команди Київ Кепіталз, та наміру видаляти за 
можливості. І це вже не перший раз таке перевищення повноважень суддею матчу.  

 

Такі дії суддів є наслідком їх безкараності та вседозволеності протягом усього сезону 2023-2024 
років. Жодна з помилок суддів не призводить до їх дисциплінарних покарань, чи про це знов ж таки 
невідомо учасникам Чемпіонату через закритість діяльності суддівського корпусу.  

 

Звертаємо Вашу увагу, що на матчах Чемпіонату мають працювати інспектори Комісії з оцінки 
якості суддівства Федерації. Відповідно, одразу після закінчення матчів, мають бути надані звіти 
інспекторів на розгляд учасників матчу. На жаль, після Матчу звіт інспектора не надається, а цього 
разу за нашим запитом спортивним директором було повідомлено, що звіт буде наданий наступного 
дня. Таким чином, інспектор може переглянути Матч вже з відео, а також піддатися тиску своїх 
колег, що є неприпустимим, та ставить під сумнів компетенцію та незалежність відділу інспекторів.  
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Таке ж питання до часу надання на ознайомлення протоколів матчів Чемпіонату.  

 

У звʼязку з вищевикладеним, ВИМАГАЄМО:  

 

- скликати термінове позачергове засідання Ради ВГО “Федерація хокею України” щодо 
якості суддівства матчів чемпіонату України з хокею з шайбою сезону 2023-2024 років, не 
пізніше 8 лютого 2023 року.  

- надати усім адресатам даного звернення завірені копії усіх протоколів та звітів інспекторів 
матчів чемпіонату України з хокею з шайбою сезону 2023-2024 років.  

- надати усім адресатам даного звернення висновки Комісії оцінки якості суддівства всіх 
матчів чемпіонату України з хокею з шайбою сезону 2023-2024 років, включаючи матч № 
81.  

- надати усім адресатам даного звернення склад Дисциплінарного комітету ВГО “Федерація 
хокею України” та завірені копії рішень Дисциплінарного комітету ВГО “Федерація хокею 
України” сезону 2023-2024 років.  

- надати усім адресатам даного звернення перелік суддів ВГО “Федерація хокею України” із 
зазначенням освіти, досвіду роботи, категорій та призначень. А також звіти щодо 
міжнародних призначень, та їх результатів. 

- надати усім адресатам даного звернення план роботи суддівського відділу ВГО “Федерація 
хокею України” на сезон 2023-2024 років.  

- дати оцінку роботі працівників ВГО “Федерація хокею України” та суміщенню їх посад, як 
суддів матчів чемпіонату України з хокею з шайбою сезону 2023-2024 років.  

- призначити переграти матч №81 Чемпіонату України з хокею між командами «Київ 
Кепіталз» - «Дніпро» (Херсон), з іншою бригадою польових суддів. 

- відсторонити до кінця сезону 2023/2024 суддів, які обслуговували матч №81 03 лютого 2024 
року. 

- відсторонити головного суддю Чемпіонату України 2023/2024 до кінця сезону за низьку 
підготовку і якість роботи суддів протягом Чемпіонату. 

 

Відео моментів додається: https://www.youtube.com/watch?v=tA0l7INXj9o  

З повагою, 

Голова правління 

ХК «Київ Кепіталз»         Анастасія Зіміна 

 

https://www.youtube.com/watch?v=tA0l7INXj9o
Oleg Grushetsky

Oleg Grushetsky

Oleg Grushetsky
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